

BTS 亞博騷學生 Look 跳勁舞

Rap Monster 枉國

收蛋糕慶生 感動

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國七人男子組合防彈少年團(BTS)前晚假亞洲國際博覽館舉行首個香港演唱會,吸引4,000名粉絲捧場。他們熱唱近兩個半小時,除帶來勁歌熱舞外,幾乎全程以英文與粉絲交流。適逢成員枉國及Rap Monster均於9月生日,獲港迷送上生日蛋糕和唱生日歌慶祝,枉國見到蛋糕馬上拿起刀切,切開後發現原來是發泡膠,最底那層才是真蛋糕,隊友馬上圍觀,場面搞笑。



■Rap Monster(右三)及枉國(左三)獲港迷送上蛋糕慶生。 網上圖片



■BTS坐在床上及圍在床邊合唱歌曲。 網上圖片



■BTS以學生裝登場。 陳敏娜攝

演唱會於晚上7時10分開始, BTS以學生 Look 現身, 跳唱《N.O》及《We Are Bulletproof pt. 2》。他們用中文打招呼後, V更說出「請多多關照」。隊長Rap Monster則用英文表示這晚非常特別, 因為香港站是他們巡迴的最後一站, 他們會做到最好。

Jimin 拉高背心晒腹肌

及後, 七子唱出《We on》、《Hiphop Phile》、《Danger》等多首大熱曲, 其間他們坐在床上及圍在床邊唱歌曲《Blanket

Kick》; 而唱到《Look Here》時, SUGA因猜拳猜輸而要表演撒嬌, 他不時咬住玫瑰花, 或將玫瑰花放在耳背, 又扭腰扮嬌俏, 逗笑全場; 唱到《No More Dream》時, Jimin則兩度拉高背心, 大顯腹肌, 惹來全場尖叫連連。

安哥時, 他們表示有特別事要發生, 但部分成員卻表示不知道, 工作人員突然從後方推出生日蛋糕, 原來是為明日及9月10日生日的枉國及Rap Monster慶祝生日, 全場更送上生日歌。二人大為感動, 枉國更馬上切蛋糕, 卻發現很難切, 他出盡力切到後, 發現原來是發

泡膠, 最底那層才是真的蛋糕, 隊友們馬上圍觀, 非常搞笑。二人想用韓文講感言, Jimin叫他們放心, 稱會幫他們翻譯。枉國請得到這麼多人的祝福, 很感謝大家, Jimin卻簡單地譯成感謝大家; 而Rap Monster明明表示很感動, 心臟蹦蹦跳, Jimin卻翻譯成「我愛Jimin」, 逗笑全場。

最後, 他們表示這是一個歷史性的一天, 他們不會忘記這天, 並高呼「我愛你」、「多謝晒」感謝粉絲。唱畢最後一曲《Attack on Bangtan》後, 七子繞場致謝, 他們不捨得走, 來回道別了超過5分鐘才離去。

彭美拉自認嚴厲母親

性感影星彭美拉安德遜(Pamela Anderson)前日仔兩名兒子出席愛護動物活動, 谷胸上陣的她大晒「事業線」, 又不時捉緊兒子的手, 場面溫馨。然而, 她早前接受傳媒訪問時透露自己是一個嚴厲的母親, 表示兒子做決定前, 都需要「簽合約」:「我要求他們決定買車前先簽合約, 不准酒後駕駛及對女孩子不敬。我不知道自己是否一個好榜樣, 但他們已擁有一個多采多姿的人生。」她又透露當年對前夫美國樂隊Motley Crue鼓手Tommy Lee一見鍾情:「我跟他結婚前只識了他四天, 真的是一見鍾情。」然而, 二人於1998離婚, 結束三年的婚姻。



■彭美拉安德遜谷胸現身。 美聯社

■文: Kat

馬田短片缺席威尼斯影展



■馬田史高西斯 資料圖片

第72屆威尼斯電影節將於9月2日開幕, 大會日前宣佈由荷里活名導馬田史高西斯(Martin Scorsese)執導的短片《選角風雲》(The Audition), 因「技術問題」而趕不及在影展上映, 最終要取消影片在影展期間作首映。短片集合了金像影帝羅拔迪尼路(Robert De Niro)、荷里活型男里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)及荷里活型男畢彼得(Brad Pitt), 馬田史高西斯亦有份參演, 陣容相當強勁。

■文: Kat

娛聞雜碎

- 美國樂隊5 Seconds of Summer前日於美國開騷。 美聯社
- 英國人氣男子組合One Direction前成員Zayn Malik傳戀印度裔女模Neelam Gill。
- 金像影帝辛潘前妻羅冰華特(Robin Wright)被指與男星Ben Foster取消婚約。
- 百老匯舞台劇《孤星淚》(Les Miserables)男演員Kyle Jean-Baptiste於28日晚於母親家中遇上火警, 不慎於逃生梯跌下, 未能及時逃生, 葬身火海, 終年21歲。
- 日本女星安達祐實的外婆前日病逝, 終年84歲。安達祐實的母親安達有里昨日於網誌留言感謝曾照顧和關心其母親的人士。



■5 Seconds of Summer

鍾嘉欣 認與伍允龍少聯絡 笑對戀丁野緋聞



■鍾嘉欣與觀眾玩遊戲。

香港文匯報訊 鍾嘉欣近日盛傳與拍拖多年的男友伍允龍(Philip)分手, 男方先前於訪問內更直言與嘉欣很少聯絡, 嘉欣昨日與李思捷現身荃灣出席「有夢·有鬥志·一起跨越」活動, 被問及分手一事她就表示不會回答, 因想保持私隱及工作為先, 但直認與對方少聯絡。談到新緋聞男友丁野, 嘉欣表示很好笑。

嘉欣於活動上更大談夢想, 表示希望父母不用擔心自己, 席間又與現場觀眾玩遊戲, 看來心情不錯。活動後嘉欣受訪時表示父母不是擔心自己的感情事, 又指大家也會在這方面溝通。提及她於內地拍攝劇集《哪吒與楊戩》時被同劇演員丁野抱起, 繼而傳出緋聞, 嘉欣直言很好笑, 表示與一班演員都玩得開心, 自己就像姐姐一樣, 他們就似弟弟, 又言覺得被抱起不是大件事:「不過我身為藝人, 女士都會認是否不應該(被抱起), 因為咁俾傳媒寫及麻煩到Philip要回覆就不好。」她又自爆因為這緋聞而被其他同劇演員取笑, 更指丁野因此事於香港走紅非常開心, 但自己就煩!

思捷中秋或與band友飯聚

自言與Philip仍是朋友的嘉欣透露與對方仍是朋友, 但就很少聯絡, 又謂未來在電視城遇上都不會覺得尷尬。至於中秋節她應該會在工作中度過, 又謂會請朋友食月餅, 那會否請Philip及丁野食? 嘉欣指與《哪吒與楊戩》的演員一直都有聯絡, 如果他們來港或自己回內地也會聚會, 因今次拍劇最大得着是認識了一班好朋友。同場的思捷更向嘉欣要求月餅, 又指中秋正日應是自己節目《今晚睇李》的最後一集, 計劃與一班band友食飯, 現在就忙於拍攝《爸B有話兒》。



■李思捷在台上扮鬼扮馬。



■鍾嘉欣表示想專心工作, 避談感情事。

■丁野 網上圖片

林盛斌 讚「小廚神」努力

香港文匯報訊 范振鋒、林盛斌(Bob)、梁雨恩等前晚出席舞台劇《君子街, 淑女拳》新聞發佈會, Bob表示該劇由范振鋒公司製作, 加上知道中小型劇團在香港生存空間小, 故投資六位數支持他們, Bob在網上留言表示拍完《我係小廚神2》肚痾, 他指當日的拍攝主題是海鮮, 拍完節目後突然好肚痛, 但他絕對信任小朋友, 又有導師在旁, 相信海鮮是熟的, 不過笑言他們買的時候乾不乾淨就不知道了, 又藉機為參加節目的小朋友平反, 指網上有許多針對小朋友的攻擊性留言, 認為他們很努力完成比賽, 網民應該欣賞和嘉許他們。至於有份演出的梁雨恩透露新碟將於公演前一日推出, 所以忙於宣傳和綵排, 又說在劇中與男主角安俊豪沒有親熱場面, 笑言大家都說她純過蒸餾水。



■林盛斌

周柏豪 化身「暖男」整甜品

香港文匯報訊(記者 植植)周柏豪昨日化身「暖男」參與代言的女性用品活動, 於綿柔蛋糕工作坊與參加者一同製作甜品。成為第一個女性用品形象大使的柏豪, 暖男形象深入民心, 他自言習慣照顧女生, 希望多去理解別人感受。問到可有親手整甜品男女友, 他說:「相比起手作, 我比較愛作歌給女朋友, 以音樂傳遞溫暖感覺, 配合我自閃婚。稱『非常浪漫男友』的說法。可能自己的新聞比較悶, 所以大家對我女朋友比較有興趣。我不會刻意否認有女友, 但希望保護身邊人, 所以私生活保持低調, 亦應該不會閃婚。」周柏豪又指下月9月會在北京會有音樂會, 之後亦會周圍飛去為巡迴演唱會作準備, 非常忙碌。



■周柏豪表示不會閃婚。

Twins 跨年騷海報曝光

香港文匯報訊 Twins邁向入行15周年, 定於12月31至2016年1月2日, 一連三晚, 假紅館舉行《Twins LOL Live Hong Kong》。近日, 演唱會首輪海報亦率先曝光。二人在海報中, 以糖糰豆般的雙生兒造型亮相。拍攝海報當日, 現場除了歡笑聲, 亦非常溫馨感動。因為是次海報, 再度由初出道至今一直合作無間的形象設計大師Tomas Chan操刀, 此外, 一眾工作人員包括攝影師、化妝師、髮型師、唱片公司團隊等等, 均是陪伴Twins一起成長的戰友, 大家因為拍攝演唱會海報再度聚首一堂, 勾起眾人一幕又一幕的難忘片段, 而且眼見大家由初出道, 到今日各有成就, 依然友情不變, 令Twins大為感動。



■Twins